Hoofdstuk 6 Ruimtelijke objecten

6.1 Aanzichten

1 
a
Aanzicht van boven is een cirkel


b
Zij aanzicht



2.
a


b
I =  EQ \F(1;3) · 16 · 16 · 12 ( 2 ·  EQ \F(1;2) · 4 · 6 · 4 (  EQ \F(1;3) · 4 · 4 · 6 = 1024 ( 96 ( 32 = 896 m3
3.
a



bovenaanzicht


vooraanzicht 


zijaanzicht


b
I = 10 · 4 · 3 + 3 · 4· 3 + 4 · 2 · 6 + 4 · 3 · 3 + 2 · 4 · 4



  = 120 + 36 + 48 + 24 + 32 = 260 m3


(dakgedeelte in de hoek is precies gelijk aan een blok van 2 bij 4 bij 4 want als je het dak  op



opdeelt in regelmatige 4 vlakken dan mis je rechts wat je links overhoud)


4.
a



bovenaanzicht




voor en zijaanzicht.


b

5.
a
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b
Afstand RS = 

 = (18 = 3(2



Opp = 2 ·  EQ \F(1;3) · 3(2 · 3(2 · 3 = 36 m3
6.




bovenaanzicht



vooraanzicht





zijaanzicht


b
I =  EQ \F(1;3) · 8 · 4 · 2 = 21,3 m3
7.
a
vier driehoeken



8 trapeziums



1 vierkant


b





bovenaanzicht



vooraanzicht

c
25 mm

8.
a



vooraanzicht


zijaanzicht


bovenaanzicht
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b
MB = 

   = (8 = 2(2
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MG =

    = (24 = 2(6



l = 4 + 2(2 + 2(6 + 4  = 15,7


M = 15,7 · 70 = 1100 kg

9
a
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b
MG = 

         = ( 600 = 10 (6
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MB = 

        = (200 = 10(2
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EB = 

        = (800 = 20(2

l = 20 + 10(6 + 10(2 + 20(2 = 87 dm

10.
a


b
totale piramide is 15 m hoog  (per 5 meter neemt de hoogte met  EQ \F(1;3)  af)


I =  EQ \F(1;3) · 15 · 6 · 6 (  EQ \F(1;3) · 10 · 4 · 4 = 180 ( 53,3 ( 127 m3
11.
a


b
I = 15 · 5 · 3 + 2,5 · 5 · 3 +  EQ \F(1;2) · 5 · 3 · 10 +  EQ \F(1;2) · 5 · 3 · 2,5 +  EQ \F(1;2) · 5 · 3 · 5 ( 2 ·  EQ \F(1;3) ·1,25 · 5 · 3



I = 225 + 37,5 + 75 + 18,75 + 37,5 ( 12,5 ( 381 m3
12.
a




b

13.
a
Regelmatig achtvlak dus ( PRU = 90(
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UP = 

        = 70,7


b



c
Punt E op helft QP want PEF gelijkzijdige driehoek dus ribbe helft van PU



ribbe = 35,4 cm


d
I (balk) = 25 · 25 · 35,4 = 22125 cm3


I (achtvlak) = 2 ·  EQ \F(1;3)  · 50 · 50 · 35,4 = 58917



I = 58917 ( 22125 ( 36794 cm3
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6.4 Vorm en Inhoud

56.
hoogte van de schijven  EQ \F(18;4)  = 4,5


schijf 1  
d = 6 cm

I = 4,5 · ( · 32

schijf 2 
d = 4 cm

I = 4,5 · ( · 22

schijf 3
d = 5 cm

I = 4,5 · ( · 2,52

schijf 4
d = 7 cm

I = 4,5 · ( · 3,52 



I = 4,5 · ( · (32 + 22 + 2,52 + 3,52) = 445 cm3
60.



I = I (ABCD·EFGH) ( I (ABDE) ( I(STUG)


I = 12 · 12 · 12 (  EQ \F(1;3)  ·  EQ \F(1;2)  · 12 · 12 · 12 (  EQ \F(1;3)  ·  EQ \F(1;2)  · 6 · 6 · 6 = 1404 cm3
61.
Voor figuur zie opgaven 2 pag 231


I = I piramide ( 2 · I prisma ( Ikleine piramide

I = 10 · 10 · 6 ( 2   EQ \F(1;2)  · 2,5 · 3 · 2,5 (  EQ \F(1;3)  · 2,5 · 2,5 · 3 = 575 m3
62.
a
Een balk


b


64.
a


b


c
I T·ABCD =  EQ \F(1;3)  · G · h =  EQ \F(1;3) · 10,5 · 10,5 · 12 = 441



I T·EFGH =  EQ \F(1;3) · G · h =  EQ \F(1;3)  · 5,25 · 5,25 · 6 ( 55



I EUV·PLM = G · h =  EQ \F(1;2) · 2,625 · 6 · 2,625 ( 21



I E· AVUK  =  EQ \F(1;3) · G · h =  EQ \F(1;3) · 2,625 · 2,635 · 6 ( 14



I RTX · QSW  = G · h =  EQ \F(1;2)  · 1,3125  3  7,875 ( 15



I W · QSB  =  EQ \F(1;3)  · G · h =  EQ \F(1;3)  ·  EQ \F(1;2)  · 1,3125 · 1,3125 · 3 ( 1




I = 441 ( 55 ( 21 ( 14 ( 15 ( 2 · 1 ( 334 m3
6.7 Gemengde opgaven
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